
ΤΜΉΜΑ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΩΝ ΣΧΈΣΕΩΝ
Πατριαρχείο Μόσχας

Στη Μόσχα άρχισε η κατάρτιση των μελλοντικών
κληρικών της πατριαρχικής εξαρχίας της Αφρικής 

Κατέφθασε στη Ρωσία από την Κεντροαφρικανική Δημοκρατία ο πρώτος σπουδαστής για να
παρακολουθήσει μαθήματα για υποψηφίους κληρικούς, αναφέρει η ιστοσελίδα της πατριαρχικής
εξαρχίας της Αφρικής. 

Στις 19 Αυγούστου 2022 ο πατριαρχικός έξαρχος της Αφρικής μητροπολίτης Κλιν Λεωνίδας
συναντήθηκε με τον Σέργιο Βογιεμάβα, πρώην επικεφαλής μιας εκ των ορθοδόξων μη κανονικών
κοινοτήτων της Κεντροαφρικανικής Δημοκρατίας, που εντάχθηκαν στη Ρωσική Ορθόδοξη
Εκκλησία. Επίσης αναμένονται σπουδαστές από την Κένυα, τη Νιγηρία, το Μαλάουι, το Καμερούν
και άλλες χώρες. 

Τα προγράμματα σπουδών για την κατάρτιση του επιτοπίου κλήρου μεταξύ των κατοίκων της



Αφρικής εκπονήθηκαν από κοινού με το συνοδικό Τμήμα Ιεραποστολής. 

Ο Σέργιος Βογιεμάβα παρακολουθεί μαθήματα ορθοδόξου δογματικής θεολογίας στη γαλλική
γλώσσα. Τις διαλέξεις για το Μυστήριο της Εξομολογήσεως παραδίδει ο υπεύθυνος του Ορθόδοξου
Ιατρικού-Μορφωτικού Κέντρου «Ζιζν» (“Ζωή”, πρωθιερέας Μάξιμος Όμπουχοφ). Στη Λαύρα της
Αγίας Τριάδος και του Αγίου Σεργίου με τον Σέργιο θα συναντηθεί και συνομιλήσει ο υφηγητής της
έδρας φιλολογίας της Θεολογικής Ακαδημίας Μόσχας, Δρ. Φιλολογίας αρχιμανδρίτης Συμεών
Τοματσίνσκι. 

Οι ηχογραφήσεις των διαλέξεων θα διατηρηθούν για την εξ αποστάσεως εκπαίδευση των
επομένων γαλλοφώνων υποψηφίων. 

Επιπλέον, ο Σέργιος είναι επιφορτισμένος με τη διαδικασία της πρακτικής λατρείας και βοηθά σε
ναούς, ενώ έχει εφοδιαστεί με τα απαραίτητα τελετουργικά κείμενα στα γαλλικά. 

Ο κληρικός του ναού του Αγίου Νικολάου στη Νόβαγια Σλομποντά Μόσχας πρωθιερέας Ίγκορ
Νταβίντοφ μαζί με γαλλόφωνους ψάλτες ετοιμάζεται να τελέσει τη Θεία Λειτουργία στα γαλλικά. 

Ο μητροπολίτης Λεωνίδας εξέφρασε την ευγνωμοσύνη του στον πρόεδρο του συνοδικού Τμήματος
Ιεραποστολής επίσκοπο Λουχοβίτσκι Ευθύμιο για τη συνδρομή και την καρποφόρα συνεργασία. 

   

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/89551/
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